

Protokoll fört vid Clarebergs Ridklubbs årsmöte den 5 mars 2023

1. Mötets öppnande

Föreningens ordförande Maria Bennelind hälsade välkomna och öppnade årsmötet.

2. Fastställande av röstlängd

Totalt var 46 personer närvarande, varav 43 var röstberättigade.

3. Val av ordförande för mötet

Håkan Nyström valdes till mötesordförande.

4. Anmälan av styrelsens val av sekreterare vid årsmötet

Ida Rosdahl valdes till mötessekreterare.

5. Val av protokolljusterare och rösträknare

Pernilla Hillerborg och Vendela Bergman-Lyck valdes till justerare och rösträknare.

6. Fastställande av föredragningslista

Dagordningen fastställdes.

7. Fastställande av om mötet blivit utlyst på rätt sätt

*Mötet har utlysts på sociala medier, på hemsidan samt på anslagstavlan i klubbhusets entré.
Mötet godkände utlysningen av årsmötet.*

8. Behandling av verksamhets- och förvaltningsberättelser

Föreningens ordförande gick igenom verksamhetsberättelsen och förvaltningsberättelsen.

Verksamhetsberättelsen och förvaltningsberättelsen godkändes av mötet.

Mötet godkände att årets förlust ska balanseras mot tidigare års reserverade kapital.

Posten "övriga kostnader" ifrågasattes av en mötesdeltagare som ansåg att denna post borde specificeras. Styrelsen ska tillse att tillhörande noter läggs ut på hemsidan.

9. Revisorernas berättelse

Revisionsberättelsen lästes högt och lades till handlingarna.

10. Fastställande av balans- och resultaträkning

Balans- och resultaträkning fastställdes för 2022.

11. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet.

12. Fastställande av verksamhetsplan och budget för kommande verksamhetsår

Föreningens ordförande förklarade att verksamhetsplan och budget för kommande verksamhetsår ej finns på plats vid tiden för årsmötet. Detta beror på att besked som har stor påverkan på budget emottas; besked angående förvärv av klubb- och ridhus samt slutgiltigt besked angående amorteringsfrihet.

Förslag:

- *Så fort besked inkommit angående ovan kallar styrelsen till ett medlemsmöte och redovisar budget för 2023.*
- *Styrelsen ska publicera ett årshjul på hemsidan.*

Mötet godkänner förslaget.

En fråga om otrygghet på parkeringen lyftes, det önskas att frågan om bättre belysning på parkeringen drivs.

13. Fastställande av årsavgift för nästkommande år

- a. *SRF höjer 2024 sin avgift mot föreningarna med 30 kr. Förslag ifrån styrelsen är att vi höjer med motsvarande belopp.*

i Senior 525 kr till 555 kr

ii Junior 400 kr till 430 kr

Ett nytt förslag inkom, röstning med handuppräknning genomfördes mellan två förslag.

- *Förslag 1 (huvudförslag från styrelsen)*
 - *555 kr för seniorer och 430 kr för juniorer.*
 - *15 röster.*
- *Förslag 2*
 - *600 kr för seniorer och 430 kr för juniorer.*
 - *18 röster.*

Således valdes förslag 2 av mötet.

Styrelsen ska ta fram ett förslag om medlemsavgifter till nästa årsmöte där man även ska överväga ett eventuellt familjemedlemskap samt medlemskap för icke ridande.

14. Övriga ärenden som enligt 15 § kan upptas till beslut på årsmöte.

- a. *Svar på inkomna motioner*

En motion har inkommit som gäller att startandet av en tävlingskommitté.

- *Mötesordförande läste upp den inkomna motionen, huvudförslaget.*
- *Föreningens ordförande läste upp styrelsens förslag, motförslaget. Motförslaget är att avslå motionen som den är skriven idag. Dock är styrelsen positiv till att starta en tävlingskommitté och vill tillsammans sätta upp formerna för hur en tävlingskommitté kan se ut och verka på CRK i framtiden*

Mötet röstade genom handuppräknning och styrelsens motförslag fick bifall. En dialog mellan styrelse och motionären kommer inledas när styrelsen konstituerat sig.

- b. *Försäljningsförslag av lotter och annat som kan ge klubben inkomst*

För att undersöka intresset av hur medlemmar skulle känna inför ett krav på att varje medlem ska bidra med försäljning, frågade föreningens ordförande mötet om detta. Försäljningen skulle kunna gälla till exempel bingoletter, idrottsrabatten eller julkalendrar för föreningens räkning.

Flera mötesdeltagare uttalade sig och olika aspekter diskuteras. Mötet framstod som positivt till krav på försäljning. Styrelsen ska jobba fram ett förslag.

15. Beslut om antal styrelseledamöter och suppleanter inom ramen för det i 25 § andra stycket angivna antalet
Nio ledamöter (inklusive ungdomsrepresentant och ordförande) samt noll suppleanter.
16. Val av ordförande för föreningen
a. Val av Ordförande på två år.
Valberedningens förslag Maria Bennelind valdes på två år.
17. Val av övriga styrelseledamöter och suppleanter
a. 4 st ledamöter för en period av två år.
Valberedningens förslag valdes:
Ord. Ledamot Eva Hedemyr, 1 år kvar på perioden (vald till årsmöte 2024).
Ord. Ledamot Åsa Midhav, 1 år kvar på perioden (vald till årsmöte 2024).
Ord. Ledamot Angelica Rinaldo Jones, 1 år kvar på perioden (vald till årsmöte 2024).
Ord. ledamot Ulrika Hamnered, omval 2 år (valdes till årsmöte 2025).
Ord. ledamot Håkan Nyström, nyval 2 år (valdes till årsmöte 2025).
Ord. ledamot Marie Tausis, nyval 2 år (valdes till årsmöte 2025).
Ungdomsrepresentant
- b. Fyllnadsväl 1 st ledamot för en period av ett år.
Ord. ledamot Anna Dahlöf nyval 1 år (valdes till årsmöte 2024)
18. Fastställande av ungdomsledamot jämte personlig suppleant utsedda av Ungdomssektionen
Rebecca Heras valdes till ungdomsrepresentant.
19. Fastställande av eventuella sektioner förutom ungdomssektion (28 §)
Inga andra sektioner än US.
20. Val av en revisor och en revisorssuppleant eller registrerat revisionsbolag
Valberedningens förslag godkändes.
Revisor Helene Holzt Karlsson, nyval 1 år (valdes till årsmöte 2024)
Revisorssuppleant Ann-Charlott Bergman Lyck, nyval 1 år (valdes till årsmöte 2024).
21. Beslut om antalet ledamöter i valberedningen
Det beslutades att det ska vara tre ledamöter i valberedningen.
22. Val på ett år av ordförande och ledamöter i valberedningen
Till valberedning valdes Annika Potter (sammankallande), Niklas Carolusson och Vendela Bergman-Lyck.
23. Val av ombud till SvRFs och distriktets allmänna möten och eventuella andra möten där föreningen har rätt att representera med ombud.
Styrelsen gavs mandat att tillsätta ombud till SvRFs och distriktets allmänna möten och eventuella andra möten där föreningen har rätt att representera med ombud.
24. Sammanträdet avslutande.
Mötesordföranden Håkan Nyström avslutade sin del av årsmötet och lämnade över till omvalda Ordföranden Maria Bennelind. Ordförande Maria Bennelind tackade avgående ledamöter, tackade för förnyat förtroende och avslutade mötet.